

ПРЕСТУПЛЕНИЕ ДЛЯ КОММУНИСТОВ

- А как насчет энергоносителей? Уже около месяца как украинское государственное предприятие «Укринтерэнерго» объявило, что в Крым электроэнергия будет продаваться по рыночным ценам. Потянет Москва?

- Электроэнергия в Крым будет продаваться, другое дело – по каким ценам? Это уже вопрос к России и к тем компаниям, которые ее производят и генерируют. Но подаваться она будет, иначе за счет чего будет жить Украина? Газом нас не испугаешь – у нас есть свой для обеспечения Крыма зимой. Да и в Украине – то самой, кроме ворованного газа, нет ничего и не будет.

Хотя рыночные цены на электроэнергию – не самая лучшая цена для Крыма как части Российской Федерации. Ну что ж, и это будем переживать.

- Украина подписала документ с Евросоюзом, который Кремль не одобряет, но тем не менее по энергоресурсам в Крым как-то договариваться надо. Как быть в этом случае?

- Москва на Соглашение об ассоциации с ЕС отреагирует достаточно жестко. Рыночные отношения – это рыночные отношения, а таможенные правила ТС России, Беларуси и Казахстана – совершенно другие и на ввоз, и на вывоз, и на ценообразование. Вот и все.

- Чем Ваша партия КОММУНИСТЫ РОССИИ отличается от КПРФ Зюганова?

- Тем, что партия «Коммунисты России» не запачкана торговлей идеями; мы не продали идею, как это сделала компашка приснопамятного Симоненко и Зюганова.

Вы посмотрите, чего только стоит празднование

Зюгановым своего 70-летнего юбилея – широко и на государственном уровне. С каких это пор левое оппозиционное движение может себе позволить на государственном уровне праздновать личное мероприятие?

А что Зюганов изрек перед миллионами телезрителей? Он признал, что в 1996 году Ельцин не выиграл выборы. Это – признание Зюганова, ему надо было отстаивать свою кандидатуру, а он побоялся бороться. Трус.

Так вот, на свое 70-летие он ничего умнее не придумал, как сказать, что если бы защищал тогда результаты выборов и стал президентом, была бы гражданская война. И он выбрал, я цитирую: ...«*между гражданской войной и ее последствиями*». Вот в этом и весь Зюганов. Он сам предатель идеи.

А я бы ему сказал: *«Зюганов, ты что, забыл, как, наплевав на все, Ельцин расстреливал Белый дом Верховного Совета России? Если бы ты не струсил тогда, не предал идеи своих избирателей и даже отстоял свою позицию путем конфликта, может, была бы другая ситуация сегодня и в России, и в Украине, и во всем СНГ. Если бы ты вместе с Симоненко не брал у Януковича миллионы, сегодня, возможно, не было бы кровавого месива на Донбассе»*.

Вдуматься только: Янукович принес столько бед, а Симоненко в 2010 году во втором туре официально решением партии поддержал его кандидатуру. *Когда это коммунисты могли себе такое позволить, чтобы поддерживать олигарха, представителя бандократии и самого главного коррупционера?*

Поэтому и тот, и другой для нас – предатели, и мы не могли пойти на сделку с совестью: более 23-х лет бороться за идею, за то, что мы порядочные люди, – и вдруг пойти вместе с ними.

Партия «Коммунисты России» – молодая партия, и в ней, кстати, достаточно много людей, которые в знак протеста ушли из зюгановской партии, поскольку, увидев продажность и преступность, не захотели там оставаться.

- Чем коммунистическая идеология и конкретно Ваша партия могут заинтересовать молодых людей? Сегодня в ходу устойчивый стереотип, что коммунисты – это исключительно пенсионеры.

- Должен заметить: *в наших рядах много активной молодежи. Ребята, уже увидев вокруг себя пустоту и бесперспективность, поняли: нужно бороться за социальные права, причем не только и не столько за свои, а и за права масс. И не теми грязными, отработанными методами, которые использовала симоненковщина крымского разлива (теперь уже КПРФ), а совершенно иными – правильными, по-настоящему коммунистическими. Именно этим мы, прежде всего, и интересны прогрессивной молодежи. И этим отличаемся от продажной КПРФ.*

Вот сейчас мы утвердили на конференции избирательный список, выдвинули кандидатов по смешанной системе выборов в Госсовет республики, и около 30% кандидатов в нем в возрасте до 40 лет.

Так что, как видите, обновление в партии есть. А раз так, значит, есть и будущее, безусловно, – светлое.

Детали,
04.07.2014 г.

УКРАДЕННАЯ ГУМАНИТАРКА - ПОД КОГО "КОПАЮТ" ?

Медицинскую отрасль Крыма, несмотря на громкие увольнения руководства Минздрава, продолжает лихорадить. Контролирующие органы обнаружили нелегальные склады с тоннами гуманитарной помощи. Найденные материалы оказались непригодны к использованию из-за условий хранения. Наблюдатели полагают, что происходящее – следствие коррупции, поразившей органы крымской власти.

Как сообщали Крым.Реалии, в середине июня в Министерстве здравоохранения Крыма прокатилась волна увольнений. Своих должностей лишились министр здравоохранения Петр Михальчевский, первый зам.министра Таир Мусаев и заместитель Юлия Чалова. Кроме того, свои должности с формулировкой "по собственному желанию" покинули главврач Республиканской детской клинической больницы Александр Астахов, директор Университетской клиники – клинической больницы им. Семашко Андрей Драненко и главный врач онкологического клинического диспансера им. Ефетова Федор Киселев. Поводом для увольнения перечисленных руководителей стал разразившийся скандал вокруг хищения гуманитарной помощи и поборов в больницах. Кроме того, в начале июня следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбудило ряд уголовных дел по фактам хищения гуманитарных грузов. Правда, о судьбе данных дел пока не сообщалось.

Источник издания Крым.Реалии в Минздраве тогда предположил, что указанная "зачистка" могла стать результатом политической борьбы в верхах крымской власти накануне предстоящих в сентябре выборов в Госсовет Республики. По данным собеседника, уволенные главврачи состояли в партии "Патриоты России", лидером крымского отделения которой является вице-премьер правительства, глава спецкомиссии по распределению гуманитарной помощи Сергей Донич. Но руководству Совмина, отдавшему предпочтение "Единой России", это не понравилось. Тогда же высказывались предположения, что Донич из-за разразившегося скандала может лишиться занимаемого поста, однако он до сих пор находится в кресле.

Поводом для разговоров об очередном обострении борьбы в верхах крымской власти перед выборами послужила информация, озвученная накануне зам.министром здравоохранения Крыма Аблимтом Зиядиновым. Чиновник в коммен-

тарии рупору Совмина – изданию "Крымформ" – сообщил, что на двух нелегальных складах, обнаруженных в Крымской республиканской клинической больнице им. Н.А. Семашко, находится 16 тонн гуманитарной помощи. На одном складе располагались медицинские оборудование и инвентарь. На другом, по словам Зиядинова, расходные материалы, связанные с хирургией и терапией, которые можно было бы использовать в практическом здравоохранении.

По словам зам.министра, указанная гуманитарная помощь поступила в Крым более года назад и до сих пор не была растаможена: калоприемники, зонды, катетеры, капельницы, шприцы, хирургическая сетка, которая используется при операциях для прекращения роста соединительной ткани – все это можно было использовать как для лечения, так и профилактики. Все это пациенты покупали за свои деньги, – сообщил Зиядинов.

Он отметил, что все обнаруженные медицинские материалы уже непригодны к использованию, так как хранились в сырых помещениях. Состояние других найденных грузов будут проверять специалисты. Ранее комиссия Минздрава обнаружила нелегальный склад гуманитарной помощи в помещениях Республиканской детской клинической больницы им. Титова в Симферополе. В гараже и подвале клиники было спрятано большое количество дорогостоящего медицинского оборудования и лекарственных препаратов, в разное время поступивших в Крым.

"Оркестр Аксенова"

Бывший народный депутат Украины (2002–2012 гг.), ныне Первый секретарь Крымского республиканского отделения Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ Леонид Грач уверен, что обнаружение неиспользованной гуманитарной помощи – доказательство коррупции в органах крымской власти:

"Если проанализировать пофамильно, то к власти в Крыму пришли те, кто является сторонниками Аксенова (самопровозглашенный премьер Крыма Сергей Аксенов. – Прим. ред.). Это ОПГ – определенная политическая группа, – сказал Грач в комментарии для Крым.Реалии. – Все то, что произошло с разворыванием гуманитарной помощи, организовано этой группой, министром Михальчевским, который назначался Аксеновым".



У Л.Грача вызывает возмущение тот факт, что с момента увольнения руководителей медицинских учреждений прошел месяц, однако гуманитарную помощь удалось обнаружить только сейчас. "Теперь как гром среди ясного неба выясняется, что нашли 16 тонн просроченной продукции. Она была спрятана на территории больницы, главврачи менялись, приходили новые, а она лежала месяц!" – недоумевает политик.

Вице-премьера, курирующего медицинскую сферу, Л.Грач назвал "одним из главных коррупционеров здравоохранения Крыма". "Возникает вопрос: как же так? Аксенов вроде бы разгонял коррупционеров, а тот, кто их крышевал, – Донич, – не только остался вице-премьером, но и возглавил партию-клон "Единой России" – "Патриоты России", – возмутился лидер крымских КОММУНИСТОВ РОССИИ. – Все эти музыканты, если говорить определенной терминологией, которые сели в "оркестр Аксенова", – это все те же, кто представляет коррупцию времен Януковича".

Сам Сергей Донич пока воздерживается от комментариев. Ранее он заявлял, что факт разворывания гуманитарной помощи не доказан, призывая дождаться, когда будут найдены виновные.

Крым. Реалии,
18.07.2014 г.

ПРОДАЖНАЯ СИМОНЕНКОВЩИНА НАНЕСЛА УДАР ПО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ИДЕЕ

Л.И. Грач винит в проблемах КПУ Петра Симоненко, киевскую власть и Запад, который хочет из "украинского народа сделать зомби и пушечное мясо"

Роспуск парламентской фракции КПУ – ошибка для страны, а ее главный виновник – глава КПУ Петр Симоненко. Так считает бывший нардеп и один из многолетних руководителей Компартии Крыма, исключенный из нее в 2010 году, а ныне – Первый секретарь Комитета Крымского регионального отделения партии КОММУНИСТЫ РОССИИ Леонид Грач.

"Это (роспуск фракции КПУ) – еще один уровень роста фашизма в Украине. Что бы там ни было, Коммунистическую партию как идеологию запрещать нельзя", – заявил Л.Грач в комментарии НВ.

При этом в нападках на Компартию виноват лично Симоненко, – уверен он. "Роспуск фракции – это не что иное, как внутреннее предательство всех тех, с кем Симоненко делил барыши, – комментирует Л.Грач. – Потом устраивали побег из фракции, клеветали друг на друга. Продажная симоненковщина обслуживает интересы олигархов, капиталистов, – она нанесла еще один удар по самой Компартии, по самой идее".

В сложившейся вокруг КПУ ситуации коммунист также винит Европу и действующее правительство. "Те антидемократические методы, которые используются в Украине режимом (Петра) Порошенко и недовольной мадам (Юлией) Тимошенко, европейцы не хотят видеть, – говорит Л.Грач, как и многие другие кровоточащие язвы гангрены украинского общества".

Он опасается, что судьба Донбасса может постигнуть всю Украину, так как это выгодно Европе и США. "Украина будет превращена в Донбасс. Это кровавое месиво будет расширяться – вот что нужно сегодня Европе, – читай, американцам, которые творят что хотят, – возмущенно говорит политик, – Европа, та же (Ангела) Меркель, виляет перед ними как хочет: (Владимиру) Путину одно говорит, (Барак) Обаме – другое. Даме неприлично так себя вести. Обаме и Меркель наплевать. Им надо угробить Украину и взяться за разлом России. Их цель – из украинского народа сделать зомби и пушечное мясо", – считает коммунист.

Новое время, 22.07.2014 г.

ФРАКЦИЯ КОМПАРИИ В ВЕРХОВНОЙ РАДЕ УКРАИНЫ РАСПУЩЕНА

А. Турчинов, спикер украинского парламента, на заседании 24 июля объявил о роспуске фракции Компартии в Верховной Раде Украины.

По его словам, к первому июля фракция сократилась на десять депутатов: из 33 осталось 23 народных избранника, что намного меньше, чем минимальное число составляющих фракцию депутатов. "На основании 4 части 60 статьи регламента ВР Украины объявляю о роспуске депутатской фракции Коммунистической партии Украины в Верховной Раде седьмого созыва", – заявил Турчинов. Закон, который позволяет распустить фракцию КПУ в парламенте, вступил в силу 24 июля текущего года. По этому закону у председателя парламента есть право распустить фракцию или группу депутатов, если она состоит из меньшего, чем минимально предусмотрено регламентом, числа депутатов.

РИА Новости, 23.07.2014 г.